

Errata for
Just Treats, No Tricks
#16351

Page 15, under Cutting Instructions, should read “56 – 8” (not 7 ½”) squares for setting blocks.”
